

## СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

## Меленковцы отправили гуманитарную помощь жителям Курской области

9 августа в г. Меленки состоялась отгрузка гуманитарной помощи для жителей приграничных районов Курской области

Сбор помощи был инициирован региональным отделением партии «Единая Россия». Меленковцы не остались равнодушными к пострадавшим от нападения ВСУ россиянам.

В состав гуманитарной помощи вошли холодильник, стиральная машина, бензиновый генератор, продукты питания, моющие средства, хозтовары, предметы личной гигиены.

Администрация Меленковского района выражает благодарность всем меленковцам, не оставшимся равнодушными к чужой беде. Особенная признательность предприятиям «МЕЛЕНКИ-ЛЕС», «Литмаш-М», а также жителям Даниловского, Илькинского, Дмитриевгородского муниципальных образований района за оперативность и существенный вклад в общее благое дело.

В этот же день гуманитарная помощь, собранная меленковцами, отправилась на сборочный пункт во Владимире для дальнейшей транспортировки по месту назначения.

Наш корр.



### НОВОСТИ ОМВД

## Каникулы с общественным советом

Воспитанники социально-реабилитационного центра посетили музей поискового движения Меленковского района



В дни летних каникул председатель общественного совета при ОМВД Игорь Долженков, заместитель командира поискового отряда Анастасия Суворкина вместе с инспектором группы по де-

лам несовершеннолетних ОМВД России по Меленковскому району, майором полиции Екатериной

В середине августа во Владимирской области отмечается День сельского старосты. И сегодня хочется рассказать об одной из них — Т.Н. Федотовой

Татьяна Николаевна с 2012 года является старостой деревни Ратново Даниловского муниципального образования, на своей малой родине.

«Глава нашего поселения, Михаил Сергеевич Зиняков, предложил занять мне этот пост. Я и согласилась. Вот уже 12 лет тружусь на благо жителей родной деревни», - вспоминает Т.Н. Федотова.

В настоящее время Татьяна Николаевна работает в МБУК «ЦБС Меленковского района» главным библиотекарем Большеприклонского сельского филиала. За время своей трудовой деятельности в должности главного библиотекаря и старосты неоднократно проявляла себя как очень коммуникабельный, дисциплинированный, ответственный, грамотный человек, к которому можно всегда обратиться за реальной помощью или советом в разрешении различных сложных ситуаций, возникающих при работе с населением.

Татьяна Николаевна тесно сотрудничает с органами местного самоуправления, информирует сельскую администрацию о проблемах жителей, их пожеланиях, выступает с их различными предложениями и инициативами. В 2022 году совместно с сотрудниками сельской администрации проводила активную разъяснительную работу с жителями д. Ратново, в результате которой в населенном пункте была проведена модернизация водопроводной сети, а в 2024 планируется его газификация. Активная и образованная староста помогает населению собрать необходимый пакет документов для газификации домовладений, консультирует граждан по вопросу оформления дома и земельного участ-



ка в соответствии с требованием законодательства РФ. При участии Татьяны Николаевны населенный пункт ежегодно благоустраивается, становится краше и лучше. Например, появились лавочки для отдыха, импровизированная песочница для маленьких детей, свежесаживаемые цветы, кустарники, небольшие деревца. Весной этого года была произведена подрезка ветвей деревьев, которые могли задевать электрические провода и угрожали пожарной безопасности деревни.

Ежегодно, особенно в летний пожароопасный период, Т.Н. Федотова принимает участие в работе с населением по профилактике пожаров, оказывает помощь администрации в поиске собственников ветхих построек. Обращалась письменно, а также была на приеме у депутатов различных уровней по вопросу ремонта автомобильной дороги в деревне Ратново, вопрос был решен положительно. Татьяна Николаевна отличается пунктуальностью, инициативностью. Была организатором мероприятий «Живи, село

## КО ДНЮ СЕЛЬСКОГО СТАРОСТЫ

## Хороший хозяин — спасение деревни

сти. Ведь её сын Антон сражался за свою страну и мужественно погиб, отдав за неё жизнь. В каждую посылку на фронт она вкладывает частичку материнского тепла, понимает, как непросто там нашим ребятам.

Нельзя не отметить, что Т.Н. Федотова решает не только насущные вопросы деревни Ратново, но и организует культурно-массовый досуг этого населенного пункта и прилегающих к нему деревень. Мероприятия, проведенные Татьяной Николаевной, красочные, веселые и интересные. Местные жители их очень ждут и с удовольствием посещают. На протяжении многих лет Татьяна Николаевна готовит и проводит мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы, среди детей и подростков - уроки памяти 1941-1945 гг. Одним из достижений Т.Н. Федотовой является выпущенная ею первая часть сборника «Бессмертный Батальон», рассказывающая об односельчанах, погибших на фронтах Великой Отечественной войны, а также биографический сборник «Верные сыны Отчизны», повествующий о наших земляках, защищавших Отечество в разные эпохи и годы, начиная с войн с Наполеоном и заканчивая нашими днями.

Глядя на Татьяну Николаевну, невольно хочется восхищаться. Эта удивительная женщина обладает неугасимой энергией, всегда активна и внимательна к любым деталям. А сколько всего интересного она может рассказать об истории родного края! Именно любовь к местам, где Татьяна Николаевна родилась и живет, сподвигает её делать жизнь в них еще лучше.

Валентина ЕЛИЗАРОВА.

Дети с большим интересом слушали экскурсовода и задавали вопросы, рассматривая экспонаты.

Специалист по связям с общественностью ОМВД России по Меленковскому району А.А. ПЛАТОНОВА.

рассказала о прошедшей Волгоградской студенческой поисковой экспедиции и показала, как работают поисковики шупом.

Зотовой провели экскурсию в музей «Поисковое движение Меленковского района» для ребят из социально-реабилитационного центра г. Меленки.

В ходе экскурсии юные гости узнали много интересного о событиях Великой Отечественной войны, о том, что помогает установить имя погибшего воина, как проходят поисковые экспедиции, о мужестве наших предков. Во время экскурсии по музею, дети ознакомились с экспонатами, которые бойцы отряда привезли из поисковых экспедиций и даже смогли прикоснуться к ним.

Заместитель командира поискового отряда Анастасия Суворкина

